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شهرنوشت

در ما‌ه‌های اخیر همزمان با بالا 
گرفتن بحث حجاب در کشور، نوع 
پوشش زنان نیز موردتوجه قرار گرفت 
و این شخصی‌ترین مسأله ممکن برای 
هر انسان زمینه‌ساز بحث و جدل‌های 
بسیار شد. دبیر کارگروه ساماندهی 
مد و لباس البته این مقوله را فرهنگی 
می‌داند و معتقد است فرهنگ و سبک 
مناسب پوشش در تاریخ و فرهنگ 
و تمدن سرزمین ما از دیرباز وجود 
داشته است و باید همچنان این رویه 
برخاسته از فرهنگ غنی ایرانی-

اسلامی را حفظ کنیم.
سید مجید امامی در نشست با 
فعالان حوزه مد و لباس استان قزوین 
ادامه می‌دهد که هر جامعه و فرهنگی 
موجودیت خاص خود را دارد و اصل بر 
این است که لباس‌ها در عین زیبایی، 
هویت ایرانی و اسلامی بودن را داشته 
و عفیفانه باشند و اقشار مختلف امکان 

و توان تهیه آنها را داشته باشند.
او تصریح می‌کند که در کنار 
بحث ساماندهی نظام طراحی 
لباس، کارهایی هم در بخش تولید 
در دست اقدام است که نظام تولید 
هم ساماندهی شود و تولیدی‌ها را 
به سمت تولید لباس‌های ایرانی و 

اسلامی سوق دهیم.
امامی اضافه می‌کند: در این طرح 
تمام تولیدکنندگان لباس به ویژه 

البسه زنانه باید اقدام به تولید طرح‌های 
عفیفانه کنند. دبیر کارگروه ساماندهی 
مد و لباس عفیفانه بودن، زیبایی، 
هویت اسلامی و ایرانی و قیمت مناسب 
را چهار اصلی می‌داند که اگر یکی از آنها 
فدای دیگری شود، وضعیت پوشاک در 

کشور به سامان نخواهد رسید.
امامی در جمع دیگری نیز گفته 
است: »لباس‌هایی که شناسه شیما 
و کالا نداشته باشند با اعمال قانون 
نهاد‌های نظارتی مواجه خواهند 
شد و با ایجاد بانک اطلاعاتی جامع از 
همه لباس‌های تولیدی و وارداتی بر 
تولید پوشاک داخلی نظارت و از ورود 
لباس‌های وارداتی مغایر با ارزش‌های 

دینی و ملی جلوگیری می‌شود.«
دبیر شورای فرهنگ عمومی کشور 
همچنین از ابلاغ دستورالعمل پوشاک 
بانوان از طراحی گرفته تا تولید، توزیع و 
ویترین‌چینی خبر داده و افزوده است: 
اکنون یک قانون مشخص و واحد 
وجود دارد که طبق آن مانتو‌هایی 
که قد آن‌ها تا بالای زانو باشد ممنوع 
است و جلو مانتو‌ها باید روی هم بیاید 

و دکمه داشته باشد.

مانتو جلوباز بدوزیم، 
پلمب می‌شویم

گرچه می‌توان بر اشاره امامی مبنی 
بر »فرهنگی بودن مقوله پوشش افراد 

یک جامعه، صحه گذاشت؛ اما نکته‌ای 
که از نظر او مغفول مانده این است 
که فرهنگ و پوشش بخش عظیمی 
از شهروندان با فرهنگ و پوشش 
رسمی و مطلوب نظام همخوانی 
ندارد و تفاوت دیدگاه و سایق در 
همین نقطه است که بحث حجاب و 
پوشش را به چالش می‌کشد و منشأ 
بحث و جدل‌های ماه‌های اخیر نیز 
همین ناهمخوانی است. بحث دیگر 
این است که با دستورالعمل و تعیین 
چارچوب نمی‌توان پوشش موردنظر 

را به جامعه القا کرد.
در همین راستا و در پی افزایش 
الزام‌های مربوط به پوشش 
مردم، برخی تولید‌کنندگان و 
عرضه‌کنندگان دیگر توانایی عرضه 
آنچه مورد سلیقه مردم است را ندارند 
و همین مسئله آنها را تقریبا به مرز 
ورشکستگی رسانده است. یکی از 
فعالان حوزه پوشاک که اتفاقا زنان 
سرپرست خانوار را در تولیدی خود 
به کار گرفته است، به رویداد۲۴ 
می‌گوید: مدتی پیش از طرف وزارت 
صمت و اتحادیه تولیدکنندگان و 
توزیع‌کنندگان پوشاک برای بازدید 
به مجتمع ما آمدند. ما بسته به تقاضا 
در بازار و سفارش‌هایی که داشتیم 
مانتو‌های بدون دکمه هم تولید کرده 
بودیم که به ما گفتند این مانتو‌ها 

 باید دکمه زده بشود وگرنه قابل 
فروش نیست.

گفتند از رنگ مجاز 
برای مانتو استفاده شود!

او ادامه می‌دهد: به ما گفتند که از 
این به بعد حق تولید مانتو‌های جلوباز 
و کوتاه را ندارید و حتی روی رنگ هم 
تاکید داشتند که باید از رنگ‌های مجاز 
استفاده کنید که تند نیست! وگرنه 
پلمپ می‌شوید و به‌ویژه روی عدم 
تولید مانتو‌های جلوباز تاکید زیادی 
داشتند. هیچ دستور و آیین‌نامه‌ای 
هم وجود ندارد که بدانیم کدام رنگ‌ها 

غیر مجاز هستند.
این فرد می‌گوید: از نماینده وزارت 
صمت پرسیدم که پس ما باید چه 
چیزی تولید کنیم که مشتری را 
جلب کند. ما تولیدی هستیم و طبق 
سفارش و سلیقه مردم لباس تولید 
می‌کنیم، ولی به ما گفته شد که 
اگر تولیدات شما با شئون اسلامی 
همخوانی نداشته باشد، پلمپ 
می‌شوید. من گفتم اگر من آنچه را 
شما می‌گویید تولید کردم، اما مشتری 
نخرید و ما ورشکست شدیم شما 
پاسخگوی کارکنان و خیاط‌های من 
هستید؟ اگر نتوانستم به این افراد کار و 
دستمزد بدهم و این تعداد بیکار شوند 
چه پاسخی دارید، اما گفتند این قانون 

کشوری بوده و باید رعایت کنید، بازار 
سفارش خود را تغییر می‌دهد و شما 
تولید می‌کنید مشتری هم در نهایت 

نظر و سلیقه خود را تغییر می‌دهد.
وی اضافه می‌کند: نمی‌دانم آینده 
این قانون چیست و چه اتفاقی برای 
این عرصه می‌افتد، زیرا ما نمی‌توانیم 
سلیقه مردم را به یک شکل درآوریم 
مثا در استان‌های جنوبی مردم 
لباس‌های محلی می‌پوشند که 
معمولا ماکسی و بلند است، اما امروز 
همان مردم ایده سنتی و جدید را 
ترکیب کرده و همان لباس‌ها با همان 
تزئینات و پارچه‌های محلی، اما کوتاه 
شده‌اند و خانم‌ها همراه با شلوار جین 
یا شلوار‌های خاص محلی می‌پوشند. 
حتی سلیقه مردم محلی تغییر کرده 
و من تولیدکننده باید بر اساس نظر 

و سلیقه مخاطب لباس تولید کنم.
این تولیدکننده لباس می‌گوید: 
جامعه با چنین لباسی مشکل ندارد و 
اگر نهاد‌های مربوطه می‌خواهند برای 
من محدودیت در نوع تولید ایجاد کنند 
ابتدا باید سلیقه جامعه را تغییر دهند، 
اما واقعیت این است که نمی‌توانیم همه 

مردم را یک دست کنیم.
به گفته او جامعه سلیقه متفاوتی در 
لباس دارد و تولیدکنندگان چاره‌ای 
ندارند جز آنکه نظر و سلیقه مخاطب 
را مورد توجه قرار دهد تولید‌کنندگان 
هم سفارش‌های خود را از همشهری‌ها 
و هموطنان خود می‌گیرند نه از خارج 
از کشور. مادامی که سلیقه مردم 
تغییر نکرده چرا باید فشار روی 
تولیدکنندگان بیاورند و اقتصاد ما را 

به خطر بیندازند.
این فعال حوزه پوشاک می‌گوید: 
وقتی مردم مشاهده کنند که لباس 
مورد سلیقه آن‌ها در بازار و مغازه 
نیست به راحتی از مزون‌های 
خصوصی استفاده می‌کنند یا اینکه 
خودشان لباس می‌دوزند در حال 
حاضر هم بسیاری از خانم‌های محجبه 
و غیرمحجبه مشتری مزون‌ها هستند، 
زیرا احساس می‌کنند مدل‌های 
مدنظرشان در فروشگاه‌ها نیست. 
حتی دربسیاری موارد افراد لباس 
را می‌خرند، اما آن را کوتاه می‌کنند 
یا دکمه آن را برمی‌دارند یا دکمه 
می‌گذارند این مسائل باید مورد توجه 
قرار بگیرد که نمی‌توان مردم را وادار 
به پیروی از سلیقه و مدل خاصی کرد.

وی می‌افزاید: ما پیش‌بینی 
می‌کنیم که اگر لباس‌هایی تولید کنیم 
که مطابق سلیقه و نظر مردم نیست 
مانند همین مانتو‌های جلو باز بسیاری 
از مشتری‌های‌مان را از دست می‌دهیم 
و به همان میزان تعداد تولید‌های ما 

کاهش یافته و خیاط‌های‌مان کار 
کمتری گیرشان می‌آید. لازم است 
ببینند مردم کد شیما را قبول دارند و 
مورد پسندشان هست یا نه بعد به ما 

فشار بیاورند.
این فعال حوزه صنفی می‌گوید: 
اگر طی ۴۰ سال اخیر پوشش زنان 
ایرانی را بررسی کنید خواهید دید 
که مدل‌های مختلفی را پوشیده‌اند، 
اما نکته آن است که هر مدلی که به 
بازار آمده بر اساس سلیقه‌ دوره‌ای 
جامعه بوده و تقاضا و عرضه بر اساس 
همان سلیقه و فرهنگ شکل گرفته 
است. به عنوان یک تولیدکننده وقتی 
مشاهده می‌کنم ۷۰ درصد زنان در 
کشورم مانتو جلوباز می‌پوشند من 
هم چاره‌ای ندارم جز اینکه براساس 

این مدل لباس تولید کنم.

ما به دنبال تحمیل نوع خاصی
 از مد لباس و پوشش نیستیم

گلایه این تولیدکننده از ضوابطی 
که برای او تعیین کرده‌اند، درحالی 
است که وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی 
پیش از این با بیان اینکه »ما تمام 
تفاوت‌ها را به رسمیت می‌شناسیم«، 
اعلام کرده بود: »در مد و لباس به تمام 
تنوع‌های اجتماعی احترام می‌گذاریم 
و به دنبال تحمیل نوعِ خاصی از مدِ 

لباس و پوشش نیستیم.«
البته محمدمهدی اسماعیلی که در 
مراسم اختتامیه جشنواره بین‌المللیِ 
مد و لباس فجر سخن می‌گفت، در 
ادامه برای این تنوع خط و مرز تعیین 
کرد و با ابراز نگرانی از نحوه عرضه 
پوشاک در کشور افزود: ما می‌دانیم 
که برخی از فروشگاه‌های ما از پوشاکِ 
مناسب خالی هستند و بعضاً بانوان 
عفیف ما اظهار نگرانی می‌کنند که 
لباسِ مناسب پیدا نمی‌شود، این 
اشکال حتماً به سیاست‌گذاری ما 

بازمی‌گردد.
وزیر ارشاد ادامه داد: نگاه ما به 
موضوع مد و لباس و موضوعات مرتبط 
با آن، به‌عنوان یکی از سرفصل‌های 
مهم کاری در حوزه فرهنگ‌عمومی 
است و از همین رو، کارگروه مد و لباس 
در دبیرخانه شورای فرهنگ عمومی 
مستقر کردیم و فلسفه اسقرار این 
کارگروه در شورای فرهنگ عمومی 
به‌واسطه جایگاه اجتماعی، فرهنگی 

و هنریِ این عرصه است.
در پایان تنها می‌توان به این 
نتیجه رسید که در صنعت پوشاک 
نیز همچون دیگر صنایع نمی‌توان با 
دستورالعمل و بخشنامه و دستور، ره 
به جایی برد و نتیجه همان می‌شود 

که در سطح شهر مشاهده می‌کنیم!

یک تولیدکننده پوشاک با گلایه از ضوابط جدید کارگروه ساماندهی مد و لباس: 

سلیقه مردم با بخشنامه تغییر نمی کند

 شماره  1138 /  ‌‌پنجشنبه  20 مرداد   1401  /     13 محرم  1444  /  11 آگوست   2022

رئیس سازمان سنجش: 

کارنامه اولیه کنکور داوطلبانی که 
تقلب کرده‌اند، منتشر نشده است

رئیس سازمان سنجش گفت: دلیل منتشر نشدن 
کارنامه اولیه برخی داوطلبان کنکور به این علت است 
که متقلب شناخته شده‌اند. عبدالرسول پورعباس،‌ 
افزود: بررسی‌های فنی انجام می‌شود، اگر قطعا متقلب 
بودن داوطلبان اثبات شد، از یک تا ۱۰ سال بر حسب 
درجه تخلف از شرکت در کنکور محروم خواهند شد.«

    
سخنگوی شورای شهر تهران:

پلیس و قوه قضاییه به موضوع 
مافیای دست‌فروشی ورود کنند

سخنگو و عضو کمیسیون 
فرهنگی و اجتماعی شورای 
اسلامی شهر تهران با اشاره به 
وجود مافیای دست‌فروشی 
در پایتخت گفت: برخی 
دست‌های پشت پرده از نیاز اقتصادی دست‌فروشان 
سوء استفاده می‌کنند. به گزارش ایلنا، علیرضا نادعلی 
افزود:: وجود مافیا به این معنا نیست که هرکسی دست 
فروشی می‌کند عضوی از مافیاست اما تجربه نشان داده 
که دست‌های پشت پرده از نیاز طبقه متوسط و ضعیف 
که به دنبال امرار معاش از طریق دست‌فروشی هستند 
سوء استفاده کرده و با انجام برخی حمایت‌ها، چنین 
گروهای مافیایی ایجاد می‌کنند.  نادعلی تأکید کرد: 
برای مقابله با مافیا، پلیس و قوه قضاییه باید وارد عمل 
شوند، افراد را شناسایی کنند و با هدف‌گذاری روی این 

موضوع، به اصلاح این وضعیت بپردازند.
    

صدیقی خبرداد؛

سهم ۷۰ درصدی مردم و نهادهای 
خیریه در تامین داروی بیماران نیازمند

مدیر دارو و تجهیزات 
پزشکی جمعیت هلال‌احمر 
گفت: سال گذشته بیش از ۴۵ 
میلیارد تومان صرف تامین 
هزینه داروهای خاص شده 
که ۷۰ درصد از این مبلغ توسط کمک‌های مردمی و 
سازمان‌های خیریه تامین شده است. به گزارش مهر، 
حسین صدیقی افزود: تقاضای دارو بیماران نیازمند 
از اولویت‌های داروخانه‌های هال احمر در ۳ دهه 
گذشته بوده و در سال قبل هزینه بخشی یا تمامی 
۱۱۶ هزار و ۷۱۸ نسخه‌ی دارو، از بیماران کم‌توان به 
خصوص مبتلایان به بیماری‌های خاص دریافت نشده 
و از محل این کمک‌های هلال احمر و خیریه‌ها تأمین 
شده است. وی از اقشار توانمند جامعه خواست با توجه 
به مشکلات اقتصادی اخیر و افزایش نیاز دهک‌های 
پایین، حمایت‌های خود برای تأمین داروی بیماران 

نیازمند را متوقف نکنند.
    

بازگشت سه رام قطار ۹ واگنه
به خط ۵ مترو

مدیرعامل شرکت بهره 
برداری مترو تهران و حومه 
گفت: لوکوموتیو و واگن‌های 
سه رام قطار ۹ واگنه در خط 
پنج مترو تهران اورهال شده 
و به چرخه فعالیت برگشته‌اند. مهدی شایسته اصل ، 
درباره وضعیت اورهال )تعمیرات اساسی( قطارهای 
مترو تهران، بیان کرد: پنج رام قطار در خطوط درون 
شهری مترو، در حال اورهال هستند پیش بینی 
می‌شود که اورهال قطارها به ۳۰ رام قطار برسد البته 
نیاز مترو تهران بیش از این تعداد است شرکت واگن 
سازی تهران اعلام آمادگی کرده تا ظرفیت کارخانه 
)ساخت واگن( خود را در اختیار شرکت بهره‌برداری 
مترو تهران قرار دهد تا بتوان برای اورهال و تعمیرات از 

این ظرفیت استفاده کرد.
    

رئیس سازمان امداد و نجات خبرداد:

فوت و مفقودی ۱۰ نفر 
در کوهستان‌های کشور

رئیس سازمان امداد و 
نجات از فوتی و مفقودی 
۱۰ نفر در ۱۰ روز گذشته 
در کوهستان‌های کشور 
خبر داد. مهدی ولی‌پور  در 
گفت‌و‌گو با ایرنا افزود: از تاریخ دهم تا نوزدهم 
مردادماه  ۶۶ عملیات)۶۵ مورد کوهستان و یک 
مورد هوایی)سقوط پاراگلایدر( انجام گرفته است و 
۷ نفر در استان‌های آذربایجان غربی، تهران، فارس، 
دماوند فوت و ۳ نفر در استان‌ مازندران مفقود هستند 
که عملیات جستجو برای یافتن آنها ادامه دارد. وی 
افزود: در این مدت ۶۴ نفر امدادرسانی و ۲۵ نفر به 
مراکز درمانی منتقل شدند. ۴ نفر نیز خدمات سرپایی 

دریافت کردند.

از گوشه و کنار 

رئیس پلیس فتا فراجا از کشف کلاهبرداری ۹ هزار و ۲۳۰ 
میلیارد تومانی خبر داد و گفت: در این خصوص ۶ نفر که به متهم 
اصلی در امر خرید و فروش املاک کمک می‌کردند نیز دستگیر 

و روانه زندان شدند.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی پلیس فتا، سردار »وحید 
مجید« در تشریح این خبر گفت: برابر رصدهای صورت گرفته 
در فضای مجازی و اخبار واصله مبنی بر اینکه شخصی ناشناس 
اقدام به خرید و فروش کلان املاک و زمین‌های شهری با ارز 
دیجیتال در سطح کشور و همچنین استان زنجان می‌کند، 
موضوع بلافاصله در دستور کار فنی سایبری کارشناسان پلیس 

فتا زنجان قرار گرفت.
این مقام ارشد سایبری ادامه داد: در بررسی‌های اولیه 
مشخص شد که موضوع صحت داشته و فردی با هویت معلوم 
ساکن تهران با شناسایی انبوه سازان زنجان اقدام به خرید 
گسترده واحدهای مسکونی و تجاری در سطح این استان در 

قبال پرداخت ارز دیجیتال کرده است.
رئیس پلیس فتا فراجا افزود: با شناسایی مشاور املاکی که 
مبایعه نامه‌ها در آنجا تنظیم شده بود مشخص شد که معاملات 
در سطح کلان است و یکی از معاملات تعداد ۷۷ ملک اعم از 
تجاری و مسکونی به ارزش بالغ بر مبلغ ۱۳۱ میلیون دلار معادل 

۴ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان است.
وی بیان داشت: در ادامه بررسی‌های انجام شده، هویت 
فروشنده املاک مورد شناسایی قرار گرفت و از وی در خصوص 
نحوه معامله و تعداد واحدهای به فروش رسیده تحقیقات 

جامعی صورت گرفت.

سردار مجید گفت: در ادامه تحقیقات از فروشنده املاک 
مشخص شد وی با شخصی که اهل و ساکن تهران است اقدام به 
معامله تعداد زیادی واحد مسکونی و تجاری در سطح شهرستان 
زنجان کرده و ثمن معامله از طریق بازکردن حساب خارجی و 

انتقال ارز دلار به کیف پول دیجیتال پرداخت شده است.
رئیس پلیس سایبری کشور اظهار داشت: در بررسی فنی 
کیف پول مورد ادعا، توسط کارشناسان این پلیس مشخص 
شد ارزهای نمایش داده شده در داخل کیف پول صوری، حباب 
و فاقد ارزش بوده و قابلیت تبدیل شدن به ارزهای دیگری را 
نداشته و فقط امکان جابه جایی داخلی بین کیف پول‌های 

همان اپلیکیشن وجود دارد.
این مقام انتظامی عنوان کرد: متهم بدین وسیله با نمایش 
عددی مبلغ به دلار و با توجه به‌عدم آشنایی فروشنده با ارزهای 
دیجیتال و مفاد مبایعه نامه تنظیم شده که در آن‌ها قید شده بود 
عین ثمن معامله نقدا پرداخت شده است، با اخذ وکالت فروش 
از فروشنده و تعیین موعد ۳ ماهه نقد شدن ارزهای دیجیتال 
صوری نمایش داده شده مورد ادعا، امکان هرگونه معاملات 

بعدی را به صورت کاملا قانونی برای خود فراهم کرده بود.
سردار مجید افزود: از طرفی خریدار با ادعای داشتن مدرک 
دکترا و با معرفی خود به عنوان مدیر عامل، رئیس و عضو هیئت 
مدیره چند شرکت پتروشیمی با انجام معاملات کلان مالی بین 
المللی و صادرات نفت و محصولات پتروشیمی به خارج از کشور 
اعتماد کامل فروشنده را جلب کرده و به صورت کاملا حرفه‌ای 
و حساب شده اقدام به فریب مال باختگان و کلاهبرداری از آنان 
کرده است. این مقام مسئول بیان داشت: با توجه به حساسیت 

و ابعاد گسترده پرونده، شناسایی و دستگیری متهم در دستور 
کار این پلیس قرار گرفت و طی کارهای اطلاعاتی مشخص شد 
متهم در حال تردد در شهرستان‌های اردبیل، البرز، تهران، 
همدان و زنجان است. وی افزود: در ادامه با اقدامات فنی صورت 
گرفته مشخص شد متهم اقدام به فروش واحدهای خریداری 
شده در یکی از مشاورین املاک شهرستان زنجان کرده که 
سریعا پس از هماهنگی‌های صورت گرفته با مرجع قضایی 
وی به همراه همدستانش دستگیر و کلیه ابزار دیجیتالی آن‌ها 

توقیف شد.
این مقام ارشد سایبری ادامه داد: در استعلامات صورت 
گرفته مشخص شد وی دارای مدرک کاردانی ساختمان از یکی 
از دانشگاه‌ها بوده و مدرک دکترای مورد ادعای وی جعلی و بنا به 
ادعای خود، معادل سازی از مدیرعاملی وی از یکی از موسسات 
غیرمرتبط است و همچنین شرکت مذکور نیز در سال ۹۷ 
تاسیس شده که تا روز جاری هیچ معامله‌ای هم ثبت نگردیده 
و شرکت به صورت کاغذی ثبت شده و گردش مالی شرکت در 
طول ۴ سال، ۵ میلیون تومان است و کلیه ادعاهای وی کذب و 

برای فریب قربانیان بوده است.
رئیس پلیس فتا فراجا بیان داشت: در بررسی گوشی 
توقیف شده از متهم معلوم شد وی با چرب زبانی، قربانیان و 
مال باختگان خود را مورد شناسایی قرار می‌دهد و سپس اقدام 
به درج ارز به داخل کیف پول کرده و هیچ گونه پشتوانه مالی 
ندارد و ارزهای موجود هیچ گونه قابلیت جابه جایی به کیف 
پول دیگر را ندارد و تنها می‌توان پول‌ها را به کیف پول هم نوع 

خود انتقال داد.

این مقام انتظامی ضمن تقدیر از فرماندهی انتظامی و 
همکاران شاغل در پلیس فتا این استان بیان داشت: در ادامه 
رسیدگی به این پرونده ۶ نفر دیگر که متهم اصلی را در امر خرید 
و فروش املاک کمک کرده و با وی در ارتکاب جرم همکاری 
داشتند نیز دستگیر و با حکم مقام قضایی با صدور قرار میلیاردی 

روانه زندان شدند.
رئیس پلیس سایبری کشور خبر داد: با بررسی سایر معاملات 
و کلاهبرداری‌های انجام شده متهم به روش مشابه مشخص شد 
که وی با همین شیوه و شگرد اقدام به معامله با ۳ شخص دیگر 
در استان‌های زنجان به مبلغ ۲ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان و در 
همدان به مبلغ یکصد و ۷۰ میلیارد تومان و در البرز به مبلغ ۲ 
هزار و ۶۰ میلیارد تومان کرده که در مجموع ارزش کل معاملات 
انجام شده توسط متهم به این روش مبلغ ۹ هزار و ۲۳۰ میلیارد 
تومان محاسبه و استخراج شده و مراحل قضایی آن تحت 

رسیدگی است.
این مقام ارشد سایبری در خاتمه به هموطنان توصیه کرد: 
با توجه به ریسک‌پذیری بالای سرمایه‌گذاری در حوزه رمز ارز 
و افزایش کلاهبرداری در این موارد در صورتی که تمایل به هر 
گونه فعالیت اقتصادی و تجاری در حوزه رمز ارزهای رایج را دارند 
ابتدا آسیب‌ها و تهدیدات را کاملا شناسایی کرده و با آگاهی کافی 

نسبت به فعالیت در این حوزه اقدام کنند.

توسط پلیس فتا صورت گرفت؛

کشف کلاهبرداری ۹ هزار و 230 میلیارد تومانی در زنجان

گزارش


